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 اللجنة الاستشارية المعنية بالإنفاذ

 
 الثانية عشرة الدورة 

 2017 سبتمبر 6اإلى  4جنيف، من 
 
 

 والوعي والسلوك والملكية الفكرية: التصوروبيون المواطنون الأور

عدادمن وثيقة  كب  لاتحااد ، التابع لم المرصد الأوروبي للتعديات على حقوق الملكية الفكريةالس يد باول ماييير، مدير  اإ
س بانياالأوروبي للملكية الفكرية   ، أأليكانتي، اإ

 ملخص

على نطاق لاتحااد الأوروبي  (EUIPO) الأوروبي للملكية الفكريةمكب  لاتحااد  اأأجراه ةجديد ئيةاس تقصا دراسة تظهر
قبال  و لاتحااد الأوروبي  مواطني لحقوق الملكية الفكرية في أأوساط واسعا   تأأييدا   الرقمية  العروض اس تخدام على  مايايدا  اإ

ليها  تالنتائج العامة التي خلص الدراسة لاتس تقصائية ههذ تؤكدالقانونية. و  المكب  في هذا  اأأجراه مماثلة صائيةاس تقدراسة اإ
 . 2013عام 

زاءالتسامح  مزيدا  منأأن هناك فيما يبدو  تظهرالدراسة هذه بيد أأن  ةشراء المنتجات  اإ ، لس يما في أأوساط الش باب. بل المقلّد
ن هؤلء ةالأزمة لاتقبصادية، شراء منتجات اس تمرار  ظلالش باب صرحوا بأأنهم يرون أأن من المقبول، في  اإ ذا كان مقلّد  اإ
طريق خدمات  عنالمحتويات الرقمية  النفاذ اإلىنهم يفضلون أأ عدد كبير من الأشخاص  ذكر. و للغاية باهظا  المنتج الأصلي  سعر

و/أأو  ا  قانونييشكل مصدرا  ما حاديد غير أأن اللبس يزداد بشأأن . في المتناول تكلفةب خيار لهم أأتيح  ماكد ها ل  مرخص قانونية أأو
لكترونيا ا  مبجر  جراءات العديد من الإ على اتخاذ  2013منذ نشر دراسة عام واظ  المكب  قد . و يبيع منتجات أأصلية اإ
لى نتائج  ةستندالم   مواطني لاتحااد الأوروبي. اإلىوهةة مباشرة المالدراسة و  تلكاإ

                                                


ن   آراء  هذه الوثيقةلآراء المعرب عنها في اإ آراء  ليست بالضرورةو  المؤلفهي أ  .الويبوأأو الدول الأعضاء في الويبو  أأمانةأ
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 مقدمة .أأول

عدادها ف والوعي والسلوك"، التي كد  ن والملكية الفكرية: التصورون الأوروبي"المواطنو المعنونةتس تكشف الدراسة  .1 باإ
زاء الملكية الفكرية؛ ومدى لاتحااد الأوروبي للملكية الفكرية مكب     ؛هذه الحقوقل الأوروبيين  احترام، مواقف الأوروبيين اإ
يع الدول لاتحااد الأوروبي مقيمون في ج  هايغطي نطاق وقد شارك في هذه الدراسة التي . في مجملهمفهوم الملكية الفكرية و 

عتس نة فما فوق، و  15ممن تبلغ أأعمارهم  الأوروبي الأعضاء في لاتحااد أأجريت في عام  مقابلة 26 500من  أأكثرا نتائج فيه ج 
 .2013للّراسة التي أأجريت في عام  ومقارن  محدثا   . وتقدم الدراسة حاليل  2016

 الرئيس ية النتائج .ثانيا

 الملكية الفكرية.أأهمية حماية ب الإقرار يايايد .2

 

 
 
 
 
 
 

 

 .% 67 عند للمحافظة على لاتس تقرار لاتقبصادي ثابتة   مرادفا  الملكية الفكرية حماية يرون  نالذي لمجيبينانس بة ظلت 

 

  هن بأأنايتفق

ذا لم تعد هناك حماية للملكية الفكرية  س تعم ، اإ

 قبصاديةالفوضى لات

بأأن  يتفقان  

تساهم  كثيرا من الملكية الفكرية تخلقالشركات التي 

أأو  الوظائفخلق في أأكثر من غيرها من الشركات 

 النمو 

 

يد
جد

أأن  يرى   

قد تكبح الحماية الصارمة للملكية الفكرية 

  لاتبتكار

يد
جد

أأن  يرى   

 مبطلبات ل تتماشى معمبادئ الحماية الفكرية 

  الإنترنت

 
أأكثر انتشارا  بين  اقبصاديةغياب قواعد الملكية الفكرية بحدوث فوضى  الرأأي الذي يربطف ،2013وعلى غرار عام  .3

ذ : الفئتين العمريتين أأصغر وأأكبر لدى س نة و 24و 15المتراوحة أأعمارهم بين  المجيبينمن بالمائة 73هذا الرأأي لدى  ساداإ
أأكثر  أأن، 2013عام  لمنوال الملحوظ منذاهتمام، على ثير لاتومما ي فما فوق. س نة  55البالغة أأعمارهم  المجيبينمن بالمائة 70

 هذا الرأأي. وأأن مس توى فهم الملكية الفكرية ل يساهم بأأي حال فيبالمائة(، 63أأقل اقبناعا بهذا التأأثير ) هم الأوروبيين تعلما

بيين لأورو ا من س نا  صغر الفئة الأ  يسود أأكثر بينويبدو أأن الرأأي الذي يفيد بأأن الملكية الفكرية تكبح لاتبتكار  .4
ذ المشاركين في الدراسة بالمائة  59س نة يتفقون مع هذا الرأأي ) 24و 15ممن تتراوح أأعمارهم بين  مجيبين 10 كلمن  6ن اإ : اإ

ةبين باعة المنتجات  هانتشار يتواتر  رأأيوهو أأيضا  المسجل في لاتحااد الأوروبي(.بالمائة  50مقابل معدل  والأشخاص  المقلّد
 هذا الرأأي. مع يتفقونمن هذه الفئة الفرعية بالمائة  57محتويات من مصادر غير قانونية: بثيقومون بتنزيل أأو الذين 

                                                


 y/documents/ web/secure/webdav/guest/document_library/observator-https://euipo.europa.eu/tunnel
IPContributionStudy/2017/european_public_opinion_study_web.pdf  

82% 15% 

  مع هذا الرأأي تماما يتفقون 

فنانو الأداء المخترعون والمبدعون و  يتمكنمن الهام أأن 

وأأن ي دفع لهم مقابل عن حماية حقوقهم  التعبيري من

 أأعمالهم 

المتفقين مع هذا الرأأي مجموع  
(+1) 

(+5) 

97% 

مع هذا الرأأي اإلى التفاق يميلون

  

https://euipo.europa.eu/tunnel-web/secure/webdav/guest/document_library/observatory/documents/%20IPContributionStudy/2017/european_public_opinion_study_web.pdf
https://euipo.europa.eu/tunnel-web/secure/webdav/guest/document_library/observatory/documents/%20IPContributionStudy/2017/european_public_opinion_study_web.pdf
https://euipo.europa.eu/tunnel-web/secure/webdav/guest/document_library/observatory/documents/%20IPContributionStudy/2017/european_public_opinion_study_web.pdf
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لى المواطنين وتظل الملكية الفكرية  .5 لى ربط حماية الملكيثمة ، و اإلى حد بعيد مجردا   مفهوما  بالنس بة اإ ة نزعة مس تمرة اإ
 أأمثالهمن أأن المس تهلكين ويرى المجيبفي الوقت ذاته، وفنانين المشهورين. وال الكبرى الشركات الفكرية بـ"النخبة"، مثل 
 .2013عام الملحوظ في النمط عن النمط . ول يختلف هذا بكثير يس تفيدون منها بدرجة أأقل

ة شراء السلع .لفأأ    المقلّد

 وثيقا   ارتباطا  ، وهو ما يرتبط أأساس ية   الملكية الفكرية قيمة   يعتبرون الذين شاركوا في الدراسةل يزال الأوروبيون  .6
ةشديدة لشراء المنتجات ال دانة لإ با شراء  يبرر سب أأن ما من  شاركوا في الدراسة أأوروبيين 10كل من  7. ويعتقد المقلّد

ةالسلع  "ل يتفقون  الذين، أأي ا  قف رفضاو أأشد الم عن أأعربوان نس بة من أأ هذه الإدانة الشديدة . ومما يزيد في تأأكيد المقلّد
 أأدنه: كما ترد  الدراسة لاتس تقصائيةجيع التصريحات المس تقاة من  فيبالمائة  59وبالمائة  49تتراوح بين  ،"بتات  

 

 
 

دانة أأن وبالرغم من  .7 ن ال ، تظل موقفا  قائما   التقليداإ أأس باب شراء  تعزىعندما ، لس يما يشهد تزايدا   ذه الممارسةبهقبول فاإ
ةالمنتجات  لى  المقلّد  .ها وتوافرهاسعر اإ

مجموع  

المختلفين مع 

 هذا الرأأي 
 

مختلفون تماما 

مع هذا 

 الرأأي 
 

اإلى  يميلون

لاتخبلف 

 مع هذا الرأأي
 

اإلى  يميلون

التفاق مع 

 هذا الرأأي
 

يتفقون تماما 

 مع هذا الرأأي
 مجموع المتفقين مع هذا الرأأي ل يعرفون

ة   لأعمال التجاريةبايضر شراء المنتجات المقلّد

وظائف الو   

 

ة يشجع على عمالة الأطفال  شراء المنتجات المقلّد

 ولاتتجار غير المشروع بهم 

ة  يشكل تهديدا للصحةشراء المنتجات المقلّد  

ة ل يشجع الشركات على  شراء المنتجات المقلّد

  الأسواقها في ي اختراع منتجات جديدة وترو

10% 

8% 

5% 

6% 

17% 

16% 

12% 

11% 

22% 

22% 

21% 

22% 

49% 

52% 

60% 

59% 

2% 

2% 

2% 

2% 

من المقبول شراء منتجات مقلدة عندما يكون سعر المنتج الأصلي وغير 
 المقلد  باهظا جدا 

من المقبول شراء منتجات مقلدة عندما يكون المنتج الأصلي غير متاح 
 أو لم يتح بعد في مكان الإقامة  

 من المقبول شراء منتجات مقلدة عندما لا يُكترث لجودة المنتج الأصلي   

 من المقبول شراء منتجات مقلدة إذا كانت منتجات كمالية  

 يميلون إلى الاختلاف مع هذا الرأي  يميلون إلى الاتفاق مع هذا الرأي  متفقون تماما مع هذا الرأي

 لا ينطبق /لا يعرفون غير متفقين بتاتا 

(+2) (+1) (+3) (+6) = 

(-2) (-2) (-2) (+6) = 

(+3) (+3) (+1) (-7) = 

(+3) = (+1) (-5) (-1) 
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جمال ، تظل  .8 مبدنية،  نس بة   مقلّةأأنهم تعمدوا شراء منتجات بصرحوا  الذين المشاركين في الدراسة لأوروبيينانس بة واإ
ن كانت قد تغل  نس بة الش باب و (. 2013في عام  أأربعة بالمائةمقابل  س بعة بالمائة) 2013ارتفعت بثلث نقاط منذ عام  واإ

 24و 15من المشاركين المتراوحة أأعمارهم بين  %15حيث أأقر ، مقلّةشراء منتجات بأأنهم تعمدوا الذين أأقروا المشاركين على 
 نقاط(. تسعهذا السلوك )+ الإقدام على تعمدوا  س نة بأأنهم

 

 

مقابل  عشرة بالمائةفقد ازدادت نسبتهم بأأربع نقاط ) من غير قصد، مقلّةمنتجات  خدعوا فاشترواأأما أأولئك الذين  .9
 (.2013في عام  س تة بالمائة

ةشراء منتجات عرضة ل كثر الأ  هو ، كان جيل الش باب2013في عام و .10 الدراسة الحالية بينما تبين ، انخداعهمنتيجة  مقلّد
 المجيبينمن بالمائة  12. وفي المجموع، صرح س نة 39و 25المتراوحة أأعمارهم بين  المجيبين بينأأن هذه السمة تسود أأكثر 
بالمائة  11نقاط(، بينما أأقر ست  نتيجة تعرضهم للخداع )+مقلّة أأنهم اشتروا منتجات  س نة 39و 25المتراوحة أأعمارهم بين 

قدامهم على  س نة 24و 15وحة أأعمارهم بين المترا المجيبينمن   نقاط(.أأربع مثل هذا السلوك )+ باإ

بالمائة(  35منهم ) جزءا ملحوظا، فاإن المشاركين في الدراسةالأوروبيين مشتري المنتجات المقلّة بين ورغم تزايد  .11
ن كان المنتج الذي اشتروه أأصليا    .مقلّا  أأم  تساءلوا أأيضا اإ

، بينما مقلّة فعل احبجاجنقاط( في شراء منتجات  أأربع -)بالمائة  34، يرى المشاركين في الدراسةومن بين الأوروبيين  .12
 هذا الرأأي.بالمائة  62ل يؤيد 

مجموع المختلفين مع  

  هذا الرأأي

مختلفون تماما 

مع هذا 

 الرأأي
 

لى  يميلون اإ

لاتخبلف 

  مع هذا الرأأي

 

لى  يميلون اإ

التفاق مع 

  هذا الرأأي

 

يتفقون تماما 

 مع هذا الرأأي
 مجموع المتفقين مع هذا الرأأي ل يعرفون

شراء منتجات مقلّة هو فعل احبجاج 

وأأسلوب لمقاومة اقبصاد السوق وكبرى 

 العلمات التجارية المتميزة 

 

يتيح شراء منتجات مقلّة عملية شراء ذكية 

التي ترغ  فيها  الموادتمكنك من الحصول على 

 مع الحفاظ على قدرتك الشرائية 

 

 شراء منتجات مقلّة  تعمدوا

 
 (9)+% 15: 24-15ش باب من الفئة العمرية + 

 

 (6)+% 11عمال المهن اليدوية:  +

 (4)+% 9: 39-25أأشخاص من الفئة العمرية  +
% من ش باب الفئة 15أأن  يعني ذلك

، مقلّتعمدوا شراء منتج  24-15العمرية 

لاتحااد  سكان% من مجموع 7مقابل 

 الأوروبي 
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على اقبصاد لاتحااد هذا سلوكهم  يكترثون كثيرا لتأأثيرمقلّة  سلعالذي أأقروا بأأنهم تعمدوا شراء  المجيبينل يبدو أأن و .13
 لضرر الذي يتكبده منتجو المحتويات الأصلية.لالأوروبي أأو 

لى عامل  مثلماو  .14 ة فيما يبدو اإ ذاته لدى من تعمدوا شراء  التوجه، يلحظ ارسعالأ تعزى زيادة قبول المنتجات المقلّد
 يعلالرئيسي الذي قد  الدافع في المتناولمنتجات بأأسعار  يشكل توافرخلل الأشهر الثني عشر الماضية. و  مقلّمنتج 

ةمشتري المنتجات   عن هذا السلوك. يقلعون المقلّد

 

 

  الرقمية المحتويات ء.با

المقبول من المجيبين أأن فقط من بالمائة  35 رأأى القبول العام لسلوك التعدي على حق المؤلف، حيث تراجعرغم   .15
ن كانت  طرقب من الإنترنتمحتويات الحصول على  نه يبدو س بع  -س تخدام الشخ  )لأغراض لاتغير قانونية اإ نقاط(، فاإ

ذ تطغى على على نحو مايايد أأن احبياجات لاتس تهلك  نقاط( من الأوروبيين تسع  )+بالمائة  31 صرحالشواغل القانونية، اإ
ذا لم تتح مصادر قانونية  من الإنترنتأأن من المقبول الحصول على محتويات الذين شاركوا في الدراسة  من مصادر غير قانونية اإ

 بديلة.

 

 

 

 

 
 

بديلة ال قانونية الصادر المالسن، تراجع مس توى قبول تنزيل المحتويات بطرق غير قانونية عندما ل تكون  وكما ارتفع .16
 . فورا  مباحة 

7% 

8% 

13% 

28% 

28% 

33% 

33% 

41% 

63% 

 لاينطبق/ لا يعرفون

 ما من شيء يجعلك تقلع عن هذا السلوك 

 قد يحكم الآخرون عليك لأن لديك سلعا مقلدة أو لأنك تستعملها : الإَضرار بسمعتك

 إدراك أفضل للضرر الذي يسببه سلوكك لمنتجي المنتجات الأصلية 

 إدراك أفضل للضرر الذي يلحقه سلوكك بوظائف العمل وباقتصاد الاتحاد الأوروبي 

 تجربة سيئة عاشها غيرك مع منتج مقلد 

 احتمال التعرض للعقاب 

 تجربة سيئة عشتها شخصيا مع منتج مقلد 

 توافر منتجات أصلية بأسعار في المتناول 

  مع هذا الرأأي مجموع المتفقين

ذا كانت هذه المحتويات  من المقبول الحصول بطرق غير قانونية على محتويات من الإنترنت اإ

س تخدام الشخ لاتلغرض  موهةة   

تكون مصادر ل عندما من المقبول الحصول بطرق غير قانونية على محتويات من الإنترنت 

فورا   مباحة قانونية بديلة  
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عندما ل يكون مخالف سلوك  تبرير يمكنبأأنه الذين صرحوا  المشاركين في الدراسةنس بة المواطنين حتى مع تزايد و  .17
القانونية على  العروضس يفضلون  المشاركين في الدراسةبية واسعة ومايايدة من الأوروبيين قانوني مباحا، فاإن غال البديل ال 

خيار  يتاحعندما  على الإنترنتمحتويات لنفاذ اإلى في اقانونية الوسائل التفضيل واضح لس تخدام  هناكو المصادر غير القانونية. 
ذ صرح بسعر في المتناول أأنهم يفضلون الحصول على المحتويات الرقمية عن ركين في الدراسة المشامن الأوروبيين بالمائة  83، اإ

  .المرخص لهاطريق الخدمات القانونية/

  
 

 
 

 

لى الخيار القانوني حتى و  ايلجؤو لنأأنهم فقط بالمائة  8صرح و .18 صرح . ووبسعر في المتناولن كان مباحا اإ بالضرورة اإ
لى  15 تراوح أأعمارهم بينتممن  بالمائة13 في اس تخدام الخيار غير القانوني. بيد أأن هذه النس بة قد  قد يس تمرونأأنهم  س نة 24اإ

قبال الش باب الأوروبيين مع هذا لاتنخفاض  تماشى، وبنقطتين على الإجمال. وي2013بأأربع نقاط مقارنة بعام  انخفضت زيادة اإ
 الخدمات القانونية. اس تخدام على

 
 
 
 
 

 
 مصادراس تخدام بأأنها تعمدت  ،)+ نقطة واحدة(بالمائة 10، المشاركين في الدراسةأأقلية من الأوروبيين  توصرح .19

لى المحتويات قد دفعت س نا   الأصغر الأجيال يغل  على الأرجح أأن تكون وبينماغير قانونية على الإنترنت.  ن ،مقابل النفاذ اإ  هفاإ
لى المحتويات باس تخدام مصادر غير قانونية. ممن هؤلء كونيأأن  كذلكيغل  على الأرجح   تعمدوا النفاذ اإ

  مع هذا الرأأي مجموع المتفقين

أأفضل النفاذ اإلى المحتويات/تنزيلها/ ، بسعر في المتناولخيار قانوني  يتاحعندما 

ليها/ بالنفاذ أأقوم ول لها عبر منصات مرخص بثها  بوسائل غير قانونية  بثها/تنزيلهااإ

على الإنترنت )موس يقى، فيديو،  خدمة قانونيةابل النفاذ اإلى محتويات محمية بحق المؤلف، أأو تنزيلها أأو بثها من مقدفعوا 

 فيلم أأو مسلسل تلفزيوني(

 (+8) % 41س نة: 24و 15بين  المتراوحة أأعمارهم الأشخاص  + 

 (+8)  % 41 س نة: 24و 15بين  المتراوحة أأعمارهم الأشخاص  +

 
(8+) 

 (+7) % 30الأشخاص الذين يعيشون في المدن الكبرى:   +

 

 % 32)ممن أأنهوا دراس تهم بعد سن العشرين(: تعلماكثر الأ الأشخاص   +

(8+) 

 أأن يعني ذلك
من الأشخاص المتراوحة أأعمارهم بين  41%

دفعوا مقابل النفاذ اإلى س نة  24و 15

محتويات محمية بحق المؤلف، أأو تنزيلها أأو بثها 

 من مجموع % 27من خدمة قانونية مقابل 

 الأوروبي  لاتحااد سكان
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الإنترنت،  علىبحق المؤلف  مشمولةاإلى محتويات بالمائة(  32) المشاركين في الدراسةوقد نفذ زهاء ثلث الأوروبيين  .20
منهم لم بالمائة  5سوى الخدمات القانونية، ولم يس تخدموا بالمائة  22ومن هؤلء قانونية أأو غير قانونية، طريقة سواء ب
من المصادر القانونية وغير القانونية المؤدى عنها.  مزيا  اس تخدموا بالمائة  5س تخدموا سوى المصادر غير القانونية، وي 

لى المجيبينمن ذلك أأن ويستشف   المحتويات. يبدون رغبة في لاتنتقال بين المصادر القانونية وغير القانونية من أأجل النفاذ اإ

 

 
 

لكن يبدو  ؛المعروضة على الإنترنتمحتويات تزايد الوعي بالطابع القانوني لل  مثلمازايد اس تخدام المصادر القانونية توقد  .21
من مجموع الأوروبيين بالمائة  24غير قانوني. فقد تساءل  عرضا عرضا قانونيا أأو التمييز بين ما يشكلبشأأن أأن الغموض يزداد 
ن المشاركين في الدراسة كان المصدر قانونيا أأم غير قانوني، وهو ما يمثل زيادة بخمس نقاط مقارنة بالدراسة المجراة في عام  اإ

2013. 

 دة المحتويات التي تعرضها الخدمات القانونية.فيما يتعلق بجو  أأكثر وضوحاويبدو أأن الأوروبيين يتخذون موقفا  .22

  

 أأن ويعني ذلك
من الأشخاص المتراوحة  27%

اإلى نفذوا  24و 15أأعمارهم بين 

تنزيلها أأو بثها من ب محتويات، أأو قاموا 

نترنت مصادر غير قانونية  على الإ

سكان من مجموع  % 10مقابل 

 الأوروبيلاتحااد 

 

 على الإنترنتأأو بثها من مصادر غير قانونية  تنزيلهاتعمدوا النفاذ اإلى محتويات أأو 

 (+1) % 27س نة: 24و 15بين  المتراوحة أأعمارهمالأشخاص   +

 

 %(+4) 18 س نة: 39و 25بين  أأعمارهم المتراوحة + الأشخاص

 
(+1) 

 % 13الكبرى: الأشخاص الذين يعيشون في المدن  +

 

 (+1)  % 11)ممن أأنهوا دراساتهم بعد سن العشرين(:تعلما كثر الأِشخاص الأ  +
 
 

(1+) 

جعوا بين مصادر 

قانونية وغير قانونية 

 مؤدى عنها 

 خدماتفقط دفعوا مقابل النفاذ اإلى 

 قانونية 
 

لم يس تخدموا سوى 

قانونية مصادر غير    
 

من الأوروبيين اس تخدموا 

قانونية غير  مصادر  

لى  دفعوا مقابل النفاذ اإ

  قانونيةمصادر 
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مع هذا الرأأي مجموع المتفقين  

% 

 طريقةنفذوا اإلى المحتويات ب

 غير قانونية 

% 

لم ينفذوا اإلى المحتويات 

قانونيةبطريقة غير   

يد
جد

 

 

ا مم أأحسنالذي تعرضه الخدمات القانونية جودة المحتوى 

ياده عن طريق الحلول غير القانونية   يمكن اإ

 

70%* 70% 

يد
جد

 

 

مما  أأحسنالذي تعرضه الخدمات القانونية تنوع المحتوى 

ياده عن طريق  غير القانونية العروضيمكن اإ  45% 56% 

 

 

لاتعتقاد بأأن المصادر القانونية تعرض محتويات تفوق من حيث جودتها غيرها ويسود بين أأصغر الأجيال أأكثر من  .23
ذ اإ  والأشخاص المتراوحة أأعمارهم بين  24و 15الأشخاص المتراوحة أأعمارهم بين  ة أأرباعن ثلثجودة المصادر غير القانونية، اإ

أأن الخدمات القانونية تعرض محتويات أأكثر من المشاركين في الدراسة ويرى الجيل الأصغر س نا  صرحوا بهذا الرأأي. 39و 25
س نة،  24و 15اوحة أأعمارهم بين تر الم المجيبينمن  10من كل  6تنوعا من الخيارات غير القانونية، حيث صرح بهذا الرأأي 

 س نة. 39و 25المتراوحة أأعمارهم بين  المجيبينيد هذا الرأأي ما يزيد قليل عن نصف وأأ 

بحق المؤلف في  مشمولةالذي أأقروا بـاس تخدامهم مصادر غير قانونية للنفاذ اإلى محتويات  المجيبينوفي أأوساط  .24
قدام على ظاهرين توافره كس ببين و  المنتج سعريش يع ذكر الإنترنت،   هذا السلوك.للإ

 

 

5% 

5% 

28% 

29% 

36% 

37% 

43% 

71% 

 لا ينطبق /لاأعرف

 ما من شيء يجعلك تقلع عن هذا السلوك 

 إدراك أفضل للضرر الذي يلحقه سلوكك بمناصب العمل وباقتصاد الاتحاد الأوربي    

إدراك أفضل للضرر الذي يلحقه سلوكك بالموسيقيين والكتاب والفنانين والمبدعين   
 وغيرهم 

 تجربة شخصية سيئة مع المصادر غير القانونية  

 تجربة شخصية سيئة عاشها غيرك مع المصادر غير القانونية  

 احتمال التعرض للعقاب

 توافر منتجات أصلية بأسعار في المتناول 

، ل يساوي المجموع العينة الإجمالية المأأخوذة من لاتحااد الأوروبي، لأن يفعلوا ذلكغير قانونية والأشخاص الذين لم  طريقةعند اإضافة عدد الأشخاص الذي نفذوا اإلى المحتويات ب  *

آثروا عدم الرد على هذا السؤال. ولهذا السب  يلحظ اخبلف بين النس بة المئوية للأشخاص الذين اتفقوا مع هذا التصريح والف المشاركين في الدراسةمن الأوروبيين  3% بين ارق أ

 .مخالفينوغير  م مخالفينمن أأعلنوا أأنفسه
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 س تنباجات لات ثالثا.

ن الذين أأجريت مقابلت معهم ، أأكثر من ذي قبل، أأن الملكية الفكرية قيمة ومجموعة والأوروبي ا اعتبر، 2016في عام  .25
مبدأأ تنظيمي أأساسي، ويعتقدون أأن غياب حماية الملكية الفكرية  أأنرون . ويالفنيين من المبادئ التي حامي الإبداع ولاتبتكار

 لاتس تقرار لاتقبصادي. فيالملكية الفكرية قد يؤثر 

لى الأوروبيين 2013نتائج عام  منوالوعلى  .26 ، ل تزال الملكية الفكرية فيما يبدو موضوعا ملتبسا وغامضا بالنس بة اإ
جمال   الأوروبيينوساط أأ  بينتزايد فهم الملكية الفكرية حتى مع . و المشاركين في الدراسة ن الفهم العميق للملكية الفكرية اإ ، فاإ
آراء أأشد انتقادا تظهر بينهم الأوروبيين و صغار السن من هذا الفهم يتراجع لدى . يضاف اإلى ذلك أأن 2016انحسر في عام  أ

زاء الملكية الفكرية. و  النخ " هي المس تفيدة يرون أأن " أأجريت مقابلت معهم نالذيل يزال الأوروبيون فضل عن ذلك، اإ
لى المواطنين أأمثالهم كمس تفيدين الرئيس ية من الملكية الفكرية، بينما ي    بدرجة أأقل بكثير.منها نظر اإ

الفعلية المرتبطة بالملكية الفكرية في الفترة  تالتعدياو بشكل عام يد مبادئ الملكية الفكرية وقد اس تفحل الفصل بين تأأي  .27
، حيث يمكن ملحظة توهةين اثنين. فمن هةة، هناك تزايد في الإقبال على شراء المنتجات 2016و 2013الممتدة بين 

ناك ه ، و توافرهاوغياب  المنتجات أأسعارزايد في قبول هذا السلوك نتيجة ت هالجيل الأصغر س نا، يواكبفي المقلّة، ل س يما 
 هذا السلوك.الناجة عن ضراار الأ تناقص في تصور من هةة أأخرى أأيضا 

في  2013النمو الذي شهدته العروض القانونية منذ عام تجسد ي ، على الإنترنتتويات المح على مس توى وفي المقابل،  .28
قبال على اس تخدام هذه المحتويات، حيث لوحظت زيادة ملموسة في عدد الأوروبيين  الذين أأفادوا   الدراسةالمشاركين فيالإ

 بحق المؤلف أأو تنزيلها أأو بثها من خدمات قانونية. بيد أأن هذا النمو لم يؤد بعد   ت مشمولةبأأنهم دفعوا مقابل النفاذ اإلى محتويا
لى  لى ا تراجعاإ لمحتويات في السلوك غير القانوني. وتؤكد النتائج أأن الأوروبيين يفضلون المصادر القانونية، غير أأن تعذر النفاذ اإ

لى اس تخدام مصادر غير قانونية. وتظهر هذه النتائج أأيضا زيادة في  ذ ل يزال لاترتيابحالة المبتغاة يدفعهم اإ يلتبس على ، اإ
  بين مصدر قانوني ومصدر غير قانوني. التمييز ينالأوروبي

 

 ]نهاية الوثيقة[


